



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО провели профилактическую работу с воспитанниками детского учреждения в рамках всероссийской акции «Безопасное детство»

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу продолжают профилактическую работу с детскими коллективами, направленную на предупреждение несчастных случаев с несовершеннолетними.

10 июля 2018 года старший помощник руководителя следственного управления Елена Демьянова встретилась с воспитанниками социально-реабилитационного Центра «Доверие». В ходе общения с подшефными проведена беседа об основных правилах безопасного поведения на воде и местах массового отдыха. Ребята поделились с шефами своими впечатлениями от летнего отдыха и пообещали соблюдать правила безопасного поведения.

Изображения



10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1239739>